

河南光山“8·12”特大交通事故处理结果公布

14名犯罪嫌疑人被追究刑事责任

□新华社郑州10月23日电(记者桂娟 方栋)

据河南省公安厅交警总队通报,在光山县“8·12”特重大道路交通事故中,肇事车驾驶员张南翔、李自勇及周口市川汇区运管所副所长段国如等14人,涉嫌4种罪名,被追究刑事责任。

今年8月12日15时58分,光山县境内312国道768公里附近,一辆豫PP6696空载大货车与一辆载有23人(核载23人)的大客车对向侧面相撞,两车冲入路边稻田,大客车上11名乘客死亡。事发后,大货车上两名驾驶员张南翔、李自勇逃离现场(张南翔次日日落网,李自勇8月18日投案)。

经调查,张南翔并没有大货车驾驶资格;肇事车辆制动和安全性能不良;事发时,张南翔疲劳驾驶,越过道路中心黄实线驶入左侧车道,与对向行驶客车相撞,其违法行为是导致该起事故发生的直接原因。目前,张南翔、李自勇两人均因涉嫌交通肇事罪,被光山检方批准逮捕。逃逸期间,李自勇之妻叶大勤曾为两人提供帮助,因涉嫌包庇罪被光山警方刑事拘留。

警方调查发现,该车显示“合格”的“汽车综合性能检测报告”“营运车辆技术等级评定证明书”“机动车安全技术检验报告单”,均是周口相关汽车维修、检测部门在未见到肇事车的情况下违规出具的,车辆“二维”档案也是伪造的。

通报说,负责肇事车维修、检测的周口市周运集团修理二厂汽车维修中心车间主任陈东、工作人员刘洋等4人以及周口市铭鑫交通设施有限公司车辆检测分公司车间主任段广亮、负责人蒋素清,均因涉嫌重大责任事故罪,被光山警方刑事拘留(一人被取保候审)。此外,周口市川汇区运管所副

所长段国如、周口市川汇区运管所二级汽车维护股股长郭合群,均因未认真履行监管职责,被光山检方以涉嫌玩忽职守罪批准逮捕。

肇事车挂靠周口市金豫汽车运输有限公司,该公司法人代表薛成功、业务员祁敏、韩士普违反安全管理规定,未对该车驾驶员进行安全教育培训,因涉嫌重大责任事故罪被光山警方立案侦查,目前3名犯罪嫌疑人被上网追逃。

相关链接

汝州“醉驾法官”被刑拘

□据新华社郑州10月23日电

河南省汝州市一名法院干警日前涉嫌酒后驾车,撞伤6名群众后被熟人带走。22日晚,当地公安部门发布消息,认定肇事司机醉酒驾车,已将其刑事拘留。

据了解,伤者现已在医院接受治疗,所幸均没有生命危险。

有媒体报道,20日下午,在汝州市丹阳路洗耳河桥,一辆红色马自达轿车歪歪扭扭地冲上路基,一连将6名路人撞倒后侧翻在地。在周围群众拨打报警和急救电话的时候,肇事司机被人认出后带走。事故发生后,伤者被送往汝州市骨伤科医院。

根据汝州市公安局的最新消息,经对肇事者王某抽血送检,其血液中每百毫升酒精含量为143.8毫克,构成醉酒驾驶机动车。

22日,记者向汝州法院核实,确认王某为法院干警。该单位一名宣传部门的工作人员则反复强调,该事故发生发生在周日,并非工作日,而且涉事车辆为私家车。

藏獒郑州街头伤人 特警6枪将它击毙

□据《郑州晚报》

一只藏獒凌晨咬伤人后,在电厂路与冉屯北路附近开始与警察、城管对峙,历时约5个小时,其间它时而闲庭信步,时而半卧休憩,直至特警赶来增援,6枪将它击毙。

凶猛藏獒咬伤人

22日凌晨2点多,一名在夜市打杂的男子下班后进入西站路董寨,一只藏獒突然蹿出将他扑倒咬伤。

夜市摆摊儿老板赶到现场,立即拨打110求助。桐柏路派出所民警接警后,找到了伤人的藏獒,但因没有合适的打狗工具,民警只得看着藏獒逃离。

当天蒙蒙亮后,这只凶猛的藏獒再次出现在董寨和冉屯附近的几条街巷,吓得沿路居民纷纷闪避。

藏獒的主人迟迟没有出现,藏獒走出六厂家属院后转到了冉秋苑,此时它的身后出现了桐柏路派出所民警和中原区城管局的执法人员。

执法人员跳下执法车后,观察藏獒许久却未采取行动。他们表示,带的网不够大,捉不住这只暴烈的藏獒。

就这样,人与狗的对峙开始了……

3辆车围堵藏獒失败

9点半,九龙城南大门外,一辆皮卡车、一辆警用面包车、一辆奥迪车,由民警和城管队员驾驶的这3辆车开始对藏獒进行围堵追截。

10点左右,藏獒在九龙城里被堵在3辆车缝隙中。眼见围堵即将成功,藏獒却绕过面包车车头逃出了包围圈。

增援特警6枪毙獒

逃出包围圈的藏獒进入连接九龙城南北两区域的小道,小道设置的障碍物使尾随它的3辆车没有进入的可能。

记者绕行冉秋苑攀上高处发现,这只藏獒倒在一扇玻璃门前,民警在距其约10米处摆开了阵势。

警方与藏獒的对峙又持续了一个多小时。下午1点多,增援的特警赶来,藏獒竟钻入了物业办公室。两名特警进入与藏獒所处的房间相邻的房间,选准狙击位置后,一人趴在床上,另一人则伏在地面开始瞄准,枪声很快响起。

被第一枪击伤的藏獒刚挣扎着起来,就被接连到来的5发子弹击毙。

好大一条鱼,是从信阳一水库钓到的!

它身长153厘米,重40多公斤



这条钓上来的鱼是青鱼

□据 新浪网

10月21日,周口市一家渔具店内挤满了市民,钓鱼爱好者付先生正在给一条重40多公斤的青鱼做鱼拓。“乖乖,咋钓到这么大的一条鱼啊!”大家议论纷纷。

付先生介绍,国庆长假期间,他和几个钓友去信阳一水库钓鱼,没想到

钓了一条这么大的青鱼。这条鱼身长153厘米,重40多公斤。

回家后,付先生把鱼冷藏起来,并在网上求助艺术人员为这条鱼做鱼拓。“这是我们钓鱼以来钓到的最大一条鱼,想做个鱼拓挂在墙上,这就好比是战利品,是一种永久的纪念。”他说。

21日,从安徽和濮阳来了两名鱼拓高手,成功帮付先生留“影”。

洛阳广电报 今昔大不同

咱家的幸福生活说明书,在洛阳享生活,我们只胜一筹!

订报送大礼 今年更超值

《洛阳广播电视报》创刊于1990年,订价100元/份。即日起,凡订阅一份全年报纸(仅限家庭订户),即可获赠九九龄维他醋一箱(价值129元)或建洛调味品大礼包一件(价值101元)。

建洛大礼包一件



九九龄醋一箱



《风尚志》、《寻洛记》、《享生活》、《看天下》,一报四刊:洛阳唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市周报,专注生活服务,好看又实用!

报纸将更名 服务更贴心

23年不变的河洛情怀,将实至名归地更名为《河洛生活导报》,携手名师名校导教育、携手名医名院导健康、走进家庭导和美、贴近生活导幸福……咱家的幸福生活说明书,您的“衣食住行游乐购”服务手册,舍我其谁!

2014年大征订全线启动,市邮政局及各县(市)区局均可订本报发行部订热线:63355541

市邮局订本报电话:
西工区 63290551 老城区 63952313 涧西区 65181122 洛龙区 65958542
吉利区 66917333 偃师市 67717501 孟津县 67913686 新安县 67282587
伊川县 68332014 栾川县 66822095 宜阳县 68882156 洛宁县 66232011
汝阳县 68211074 嵩县 66335363

